

# “快递精兵”眼尖手快亮绝活

## 我市首届快递行业职业技能竞赛举行



本报讯(见习记者 王倩) 逐件检视、封装包裹、粘贴运单……昨天,我市首届快递行业职业技能竞赛举行,来自中通、百世、极兔、申通、韵达、邮政、圆通、顺丰和德邦等快递企业的27名“精兵”组成9支比赛队伍,进行职业技能大比拼。

本次比赛由市邮政局、市交通运输局、市总工会主办,市快递行业协会、市快递行业联合会承办,旨在为广大邮政、快递职工搭建“学知识、精技能、强素质、比贡献”的学习交流平台。

台,大力弘扬“工匠精神”,统筹推进邮政快递业人才队伍建设。

本次比赛理论与实操相结合,包含知识竞赛、打包技能比武和分拣作业评比三个部分,“快递小哥”们在各个环节各显神通、亮出绝活。

“国家邮政局发布的全国统一的实名制寄递系统名称是什么”“快件赔付的对象是寄件人或者什么人”……知识竞赛分为必答题和抢答题两个环节,参赛选手们凭借平时工作中积累的丰富经验,快速反应,迅速作答,稳定发挥,水平不相上下。

知识竞赛后是打包技能比武,赛事方准备了杀虫气雾剂、茶杯、计算器、衣物共4样物品,要求参赛选手限时打包。在选手熟悉打包物品之后,随着主持人一声令下,紧张的音乐响起,打包技能比武正式开始。检查打包物后迅速整理,选择合适的包装袋或者包装盒,根据需要装进填充物,再放入打包物品,用胶带快速缠绕结实,贴上运单和相应标签……在熟悉的打包环节,“快递小哥”们动作利索、一气呵成,让现场观众惊叹不已。随后的分拣作业评比部分同样精彩,参赛选手们可谓手比眼快,快件一个接着一个,通过他们的双手,被分门别类投入正确的格口。

“比赛让各个企业的快递员聚在一起,相互交流,切磋技艺,能够提高我们快递员个人的职业技能水平,更好地为客户服务。”百世快递的快递员孙波表示很开心能参加这样的比赛。

当前快递行业发展迅速,数据显示,2020年我市快递业务进(出)港件均达到9000多万件,今年1至5月的出港件已超过4000万件,行业规模连续多年呈快速上升态势,但企业面临的竞争也异常激烈,企业要想长远发展,落脚点要在职业性人才的储备上。

“本次比赛为全市广大快递员搭建了行业大比武、岗位大练兵的舞台,不仅展示了一线快递员的工作技艺,同时也是对快递员业务技能水平的一次大检验。”市邮政局相关负责人表示,“技能竞赛的开展将起到积极的示范和推动作用,希望各企业以此场比赛为契机,将比赛结果转化为企业发展的动力,进一步提升快递行业从业人员的综合素质,促使我市邮政快递行业健康快速发展。”

## 苏州督导组来太 督导疫情防控工作

本报讯(见习记者 王倩) 6月21日,苏州新冠疫情防控督导组走进我市医院、酒店、车站等人员流量较大的场所,督导新冠疫情防控工作。

督导组先后来到市第一人民医院、发展大厦疫苗集中接种点、颐悦护理院,我市一集中隔离点和汽车客运站,认真检查现场情况,详细了解防疫措施。在市第一人民医院,督导组主要查看了发热门诊和医疗机构感染防控管理情况。在发展大厦疫苗集中接种点,督导组跟随现场负责人查看了功能区布局,了解了接种情况。在颐悦护理院,督导组了解了管理模式和现阶段防疫措施,指出在做好疫情常态化防控的同时,要关注老年人心理,安抚好老年人情绪。在集中隔离点和汽车客运站,督导组分别了解了现场管理、组织协调和后勤保障等情况。

在看到各场所秩序井然、防控到位后,督导组对我市疫情防控工作给予肯定,要求做到疫情防控绝不放松,有条不紊推进疫苗接种工作,构建群体免疫屏障,维护广大人民群众生命健康安全。



### 夏日花田

昨日,陆璜公路璜泾镇区附近一片田间,成片的向日葵竞相绽放,成为夏季乡村里的美丽风景。这片花田面积80余亩,种植向日葵20万株,花期可持续至7月上中旬,为当地居民提供了休闲好去处。 记者 计海新 摄

## 消防演练进农贸市场

### 高新区防患于未然,开展燃气使用安全专项检查

□本报记者 周琦



上午10时40分,高新区世福菜场冒出一阵刺鼻的烟雾,随着一阵急促的警报声响起,农贸市场内每个人捂着口鼻、分批有序从安全出口撤离……昨天,娄东街道组织开展了消防安全实操演练和管理知识培训活动。

当天,安监部门检查了市场的消防设施,保证每个门面商户都有灭火器。专业消防人员现场讲解了灭火器使用原理以及相关注意事项,示范

了灭火器使用方法,并详细讲解了突发火灾时的正确逃生技能和如何使用灭火器自救。在认真听讲及观摩后,部分商户现场体验了使用灭火器灭火。

据了解,世福菜场有36家商户,不少餐饮商户都使用液化气。记者看到个别商户店内堆着五六只液化气钢瓶,如果发生火灾,后果会很严重。

商户赵倩表示,前段时间,湖北

十堰集贸市场发生的爆炸让人后怕。这次在农贸市场里开展消防演练,对商户和消费者都有好处,一旦遭遇火情,也能知道如何急救和自救。

“演练中,商户们消防安全意识还不够高,撤离不知道要捂住口鼻,使用灭火器还不熟练。”消防人员点评说,希望通过此次演练,让老百姓了解相关知识,提高他们的防范自救能力和面对突发事件的应变能力。

事实上,最近,就湖北十堰市集贸市场发生的燃气爆炸事故,高新区专门召开了安全生产暨全区燃气领域专项整治工作会议,对全区燃气领域安全生产工作作了动员部署。

高新区还迅速组织专家开展燃

气使用安全专项检查,检查发现了使用不具备安全资质的燃气钢瓶等20余处隐患,已立即要求整改。同时,组织相关部门、村(社区)志愿者、物业等对居民自建房、沿街商铺和“三合一”等场所上门发放燃气安全告知书,普及燃气安全常识和逃生自救技能,营造“人人重视安全、人人参与安全”的良好氛围。

此外,高新区还针对菜市场等周边“小餐饮”等场所进行检查,排查工业企业使用燃气情况,紧盯人员密集场所燃气安全,对天然气公司门站和瓶装燃气中转运站等地方开展检查……截至目前,共检查各行业领域单位500余家,发现隐患200余处,已全面督促整改。



### 东郊区域内正在建幼儿园吗

有市民来电咨询,以前的东郊区域,现在已经是城市中心地块,但一直没有启动改造,环境很差。请问目前该区域内是不是在建一所幼儿园?以后这里还会建设什么项目?

娄东街道工作人员回复:东郊地块前期在做拆迁工作,目前在建的是一个幼儿园项目,幼儿园西侧即将开工建设新的东郊菜场及社区用房。

### 新农村农户预拆迁有啥条件

城厢镇新农村村民来电咨询,最近村里有几户农户预拆迁了,想了解符合什么条件可以预拆迁?

新农村工作人员回复:因申请预拆迁农户比较多,房源较少,因此对以下若干情况的农户经新农村预拆迁工作组审核后优先考虑:一是没有购买商品房的,且农房又比较老旧,无力翻建同时急需婚房的农户;二是没有购买商品房的,且农房又比较老旧,家中有人患大病或低收入困难的农户;三是农房比较老旧,但因道路狭窄或宅基地面积小无法进行原宅翻建的农户;四是在主干道附近的农房特别老旧,又无力进行农房翻建的农户。

### 本地小孩上学可持户口簿报名

有双凤镇居民来电咨询,其是双凤镇黄桥村人,房屋自拆自建到了集中安置小区凤栖苑,但房产证一直没有拿到,现在家里有小孩要上小学了,网上采集信息,要填房产证,该怎么办?

双凤小学工作人员回复:有双凤本地户籍的小孩,家里还没有拿到房产证的,网上采集信息时,可以不用填房产证,报名时直接拿户口簿就可以了。

## “嘉太联动”为群众办实事

### 10大实事项目提升沪太交界处人居环境

本报讯(记者 张立) 昨日,城厢镇新农村举办嘉太联动“学党史,办实事”主题活动,并发布了“我为群众办实事”十大项目,新农村将和相邻的嘉定区外冈镇葛隆村、施晋村等联合为群众办实事,提档区域基础设施,提升人居环境。

这十大实事项目包括嘉定建立联合河长制、共建宜居乡村、打通断头路、共建跨省公园、提档主干线、特色康居乡村建设、“点亮新农”路灯工程、农事服务中心建设、邻里家园建设、文化兴村惠民工程等。其中4个项目都将与邻村跨界共建,如通过建立联合河长制,新农村将与葛隆村、施晋村,共同治理、建设好大长泾河、小娄塘河等跨界河道,提升流域水生态环境质量;共建宜居乡村项目,新农村与相邻的嘉定各村以党建共建为引领,推进美丽田园乡村建设,推动村庄清洁由“干净整洁”向“美丽宜居”转变,共同提升沪太交界处整体风貌;打通断头路工程,将打通新农村与施晋村之间的断头路,改变新农村前往施晋村需要绕行的现状,使两村距离由原来的近5公里缩短至零距离;共建跨省公园,与葛隆村联合在交界处建设一块占地百余亩的跨省公园,为两地村民提供生态观光、休闲度假、户外运动的场所。

## 福彩开奖公告

双色球 2021069期 06 11 18 20 23 26+05  
 3D 2021163期 6 6 5  
 15选5 2021163期 01 05 07 09 12

扶老、助残、救孤、济困

太仓农村商业银行 Taicang Rural Commercial Bank

# 金易贷+

让您的生活更+便捷

一款全自动的掌上信用贷款产品

- 利率最低 4.50%
- 期限最长 3年
- 额度最高 30万
- 动动手指 2步搞定

下载手机银行 在线申请  
 详询太仓农商行零售金融部 0512-33060349

善融商务

# 善融九载 建行致远

活动时间: 2021.6.1-6.30

九重好礼 感恩有您

- 千万红包礼
- 一元特惠购
- 龙支付满减
- 幸运风火轮
- 手机尽情摇
- 融粉福利购
- 新客有礼
- 购物抽奖
- 善融金豆

中国建设银行 China Construction Bank 太仓分行

客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com